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8'D Integrighaj Ekzercoj por 8-A. 8-8, 8,C

Demrndo j  faEde h  se lemrnto j  (>5)

K le .  k io .  chu-chu . .  auh-  k iu ,chu esr is -  k ie

K J

Palolekzerco I 3BBildoS Ld Kttt KaLi\> \olrnzoj) pozni\^jti^zaj

Tio esas lampo. Eeas utru lanpo sur la bildo. Tio e(as krtoj. Esras kvar kabj.

Tio shs mushoj. Estas trimtrshoj chirkauh la lampo. Estas trnu musho deknrcde l.

lampo- kaj e$asdu htrshoj malliekstre de Ehi. KTP

Pni(tekzer.o rr 3 BBildds La Krar Katoj(>mrezoj) pozitivaj kaj iesativaj r6zoj

Tio rc esas glasoj. Tio esls usoj Ne eslas ri ta$j sur la ublo Estas du tasoj tie.

Tio ie enas glasoj Tioest{s boieloj. Estas du boleloj surl0lablo. KTP

Chu e$asses karoj sublahblo? N., nc stas $s katoj. Essklar

Dikrajholl

chtr cslas trrtrh tasoj strr la bildo? Ne. ie esras Muh hsoj ije.

In tablo, kaj rid.k$redc !hi.

SkriM Pirolekzercon I atrh ll

Respondo (R) Demando (D)

Konsiloalla ktrrsglidanto: vi donas mallotrean respondon, kaj lo lemanloj devs krei la

demandon Unur etzemplo: R (de vi)=Tio estas ianpo. D (de ili) = Kio estas tio?

Dua ekzemplo: R = Super h hblo. D = Kle estas la lampo. Trtu ekzemplo: R =

Ranono. D = Ktu e$os ritr? {auh, Kitr estas apud la tablo. hp). Ali.j eblaj

respotrdo.r: i. En Chinio. 2. Tre bone. dankotr. L En la slae. 4 Chi eslas ulbo

5 Ne- tione esra$ lomputilo. 6. Jes. estl'sdek le.nantoj en lakusode Esperaniq


